

## РепринтЪ: Борис Говорин предложил почистить кадры в ГУВД

10 лет назад, весной 2004 года, Бабр писал:

«Вчера на заседании административного комитета иркутской обладминистрации неожиданно разразился скандал. После доклада и.о. начальника ГУВД области Виктора Софонова о результатах деятельности силовиков за прошлый год губернатор региона Борис Говорин заявил, что он абсолютно неудовлетворен работой милиции.

По словам главы администрации, "милиция сегодня живет по своим законам, нарушает права граждан, не преграждает криминалу путь во властные структуры и, кроме того, никак не борется с коррумпированностью в своих структурах". Выход из создавшегося положения, по мнению губернатора, один — кадровая чистка Главного управления внутренних дел, начиная с руководства.

Обвинения в адрес силовиков удивили всех присутствующих — губернатор выдвинул их уже после того, как закончил свой доклад и.о. начальника ГУВД Иркутской области Виктор Софонов и присутствующие обсудили еще несколько вопросов, не имеющих отношения к ГУВД. Возможно, губернатора не устроило заключение доклада Виктора Софонова, который, предложив провести в городе эксперимент по вводу уличного видеонаблюдения, заявил, что милиция пока справляется с преступностью.

По словам губернатора, сегодня нельзя оценивать эффективность милиции только по статистическим данным. Как заявил глава администрации Иркутской области, милиция все еще живет "реалиями девяностых годов, когда страна была наполнена хаосом". Борис Говорин обвинил милицию в том, что у нее нет политики защиты граждан от преступников, а "вместо этого в органах внутренних дел процветает коррупция, и милиционеры с легкостью нарушают права граждан". По информации губернатора, милиция Казачинско-Ленского района занимается только тем, что каждый день ищет горюче-смазочные материалы для лесовозов, на которых из района вывозится круглый лес. По его мнению, милиция совершенно не информирует граждан о своей деятельности и не обеспечивает их безопасность. В качестве примера безответственности УВД губернатор привел февральский инцидент в Братском городском суде, когда два милиционера, угрожая оружием и гранатой, пытались выразить свое несогласие с вынесенным им приговором ("Ъ" писал об этом инциденте). Виктор Софонов и не пытался возражать, он только заметил, что "лишь зачитал доклад об итогах 2003 года. Больше ни сказать, ни предложить не могу".

Затем губернатор потребовал повысить эффективность кадровой службы ГУВД области и усилить управление собственной безопасности ГУВД. В качестве кардинальной меры Борис Говорин предложил начать кадровую чистку ГУВД, начиная с руководства. "Я очень надеюсь, что этим займется новый начальник Алексей Антонов. Его назначение на днях, как мы ожидаем, утвердит президент", — сообщил Борис Говорин.

Уже после заседания административного комитета "Ъ" удалось получить официальные комментарии руководства ГУВД Иркутской области по поводу слов губернатора. Как сообщили в пресс-службе, все замечания Бориса Говорина будут учтены в ближайшее время. Однако, как отметил начальник пресс-службы областного ГУВД Сергей Марфицин, в милиции не все так плохо, как представил губернатор. По словам господина Марфицина, в прошлом году всего 9 милиционеров из 186, подозреваемых в преступлениях, были осуждены, так что говорить о коррумпированности органов внутренних дел пока некорректно. К тому же в 2003 году на 2% сократилось общее количество преступлений. Это, по словам Сергея Марфицина, может считаться заслугой органов внутренних дел.

### А. Копылов»

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта